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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olaf^
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ayrılmış olduğum eski eşim olan Dede Aml (T.C. Kimlik

No:34048561742) şu an Marmara 1 NoTu Cezaevi’nde kalıyor. Yaklaşık 1.5 yıldır Metris

Cezaevinde Kalıyordu. Metris Cezaevi eski eşime burada kalamaz %98 engeli var dedi. Uzun

bir aranın ardından adli tıp cezaevinde kalabilir raporu verdi. Buna istinaden şu an bulunduğu

Marmara 1 NoTu Cezaevine gönderildi. Kalbi %20-30 çalışıyor, Koah hastası, Fibromiyalji
hastası ve üstüne 2 yıl evvel geçirmiş olduğu felç beynine pıhtı atması sonucu felç oldu. Şu an

sağ tarafı komple felçli üçlü bastonla iki adım yürüyebiliyor. Beyni %75 hasar gördü hafızasını

kaybetti. Çoğu zaman bizi bile tammıyor, çocuğunu tammıyor. Öğlen ne yediğim soruyoruz
bilmiyor. Neden cezaevinde, suçu ne onu bile bilmiyor. Hiçbir şey hatırlamıyor. Köşedeki

• ■ , fınndan iki ekmek al gel desek yolunu kaybeder. Ben kendisinin yasal vasisiyim. Ev hapsi ya

*■ da denetimli serbestlik istiyoruz.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Dede Aml’m sağlık durumu nasıldır?

3) Dede Aml’ın %98 engelli olması ve cezaevi koşullarında sağhğmm kötüye gitmesi
sebebiyle serbest bırakılması için Bakanlık olarak yapılan çalışmalar var mıdır? Varsa
bunlar nelerdir?

4) Dede Aml’ın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
5) Cezaevi İdaresi Dede Anıl hakkmda infaz erteleme işlemleri başlatrmş mıdır? Eğer

başlatmışsa akıbeti ne durumdadır?
6) Dede Anıl hangi gerekçe ile cezaevinde kalmaktadır? r “ " ' ' ' . ,V;

7) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde kalarf-hastâ mahpus sayısı kâçtıfil
8) Dede AmTın cezaevinde hayatım kaybetmesi halinde bunun sorumlusu ya da şorumlulaıi

kim ya da kimlerolacaktır? ! •‘-
9) Son 8 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden yurttaş sayısı kaçtır?
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